

女子遇车祸 遭多车碾轧

两个司机都说轧上女子时,她已经躺在路上

□记者 李培乐

案情提要

8日晚,在二环东路靠近零点收费站的下桥口处,一女子被发现躺在机动车道上,疑遭多次碾轧。据轧上女子的司机称,自己轧上之前,女子已经躺在路上,怀疑第一个撞上女子的肇事车辆已经逃逸。

至少两车轧过受害者

8日晚上6点多,在二环东路高架桥靠近零点收费站的下桥口处,发生一起车祸,一名女子不幸身亡。当时女子头西脚东横躺在机动车道上,在距离女子身体大约十米处能看到鲜血,女子的羽绒服帽子离身体好几米远,一只鞋子也离身体很远。车祸现场遗留着不少车体的碎片。

历城交警赶到现场时,现场停着两辆轿车。在女子身体前面七八米处停着一辆白色轿车,再往前十几米处还有一黑色轿车。两车的司机都承认自己的车辆轧上了女子。其中行驶在前边的司机说,他轧上女子的时候,女子已经躺在马路上了,由于当时光线不好,他没有看见女子,所以轧上了她。行驶在后



民警在勘察现场。

视频截图

边的轿车司机称,当时一辆面包车躲过去了,他没有看见,就轧上了。

这两名司机都称,自己不是肇事司机,怀疑肇事车辆已经逃逸。经过调查发现,在事故现场,确实还有其他机动车辆的车体碎片。事故发生后,交警根据现场车辆遗留下来的碎片进行取证调查。死者身上没有能证明身份的证件,年龄住址暂时都不清楚。

晚上7点20分,殡葬车将死者拉走。

出事地点没有人行横道

历城交警大队孟副大队长介绍说,他们在6点一刻接到报警,事故的过程和原因正在调查。同时,他提醒说,出车祸的地点没有人行横道,路中间还有护栏,且路灯照明情况不好,过马路一定要注意安全。目击者张先生说,从桥上下来的车都很快,在这里横穿马路确实很危险。



万象

小清河一座桥下

一男子疑似服毒身亡

□记者 郑希平

生活日报2月9日讯 2月9日上午9点,在沂口小清河一桥底下,一男子被发现身亡。据知情人透露,该男子42岁,身旁放了一个农药瓶,疑似喝了农药。

2月9日上午9点左右,杨女士和孩子沿着小清河散步,走到桥底下时,远远看到一个人躺在那里,怎么叫也没有回音。杨女士随后报了警。

民警赶到现场后,发现该男子已经停止了呼吸,在男子身边有一部手机,还有一个农药瓶子。民警通过手机联系到了该男子的妻子。目前,警方已经介入调查。

腊山立交桥南口

车内冒出滚滚浓烟

不灭火先去找人修

□记者 张淑芬

生活日报2月9日讯 8日上午,在腊山立交桥附近,一女司机发现自己驾驶的车辆冒烟后,没有及时用灭火器扑救,而是扔下车去找维修工,导致车辆差点自燃。幸亏过路民警及热心市民及时发现,才将火灭掉。

8日上午9点10分左右,民警巡逻到腊山立交桥南口时,发现路边一辆京牌面包车内有浓烟冒出。当时车门四开,旁边也没有司机。民警见状立即下车用灭火器进行灭火,过往的市民也纷纷加入到扑救行动中,终于将面包车的火灭掉。

正在此时,一名30多岁的女子跑了过来。女子称自己就是面包车的司机。经了解,该女子姓孙,禹城人。8日上午9点多,孙女士驾车行驶至腊山立交桥南口时,突然发现车内冒烟,由于经验不足,她不是立刻借灭火器进行扑救,而是下了车把车门敞开,跑去找修车的人前来修车。

据修车人员说,面包车起火的原因是汽车电瓶短路导致汽车线路短路引起自燃。

学雷锋做山东好人

不惧威胁坚定执法 年轻生命长存山林

□本报记者

高德峰,男,汉族,1979年6月出生,生前系嘉祥县国土资源局国土资源执法监察大队监察员。2013年12月2日,在嘉祥县南部山区封山禁采执法过程中,遭到不法分子暴力抗法,献出了年仅34岁的生命。

2013年12月2日夜,高德峰和同事来到南武山东麓的执法现场,发现一台锯石机停放在一处石塘里。当他们决定拖走这台锯石机时,突然一伙不明身份的人闯了进来,其中一个恶狠狠地朝他们吼叫:“你们胆敢上路,就撞死你们。”执法人员强忍心中的愤怒,耐心将对方向劝离。

当大家准备折返停车点时,一辆无牌照的普桑轿车朝执法者狂奔而来。高德峰录像取证时,被不法分子驾驶的一辆面包车撞倒,拖拽28米,不幸献出了自己年轻的生命。

自家房子咋成了他人公司注册地

业内人士分析,可能是诈骗公司登记虚假信息造成的

□记者 郑希平

生活日报2月9日讯 家住在历下区明湖小区的陈先生,在一楼有一套沿街房,2013年经济普查的时候,明湖小区东四区居委会通知他说,他的房屋地址被注册了一家从事信息咨询的公司。陈先生很是纳闷,怎么自己从来不知道这些?这家公司注册地怎么会是自己家?以后会不会带来经济方面的问题?

家住在历下区明湖小区的陈先生,最近遇到了纳闷的事情,还有一点担心。“经济普查的时候,居委会的人告诉我,在我房子上注册着一家咨询公司,可我不知道这事

啊。”陈先生说,自己的房子是一楼沿街房,很多房子都租给了店面,自己家一直是自己住,也从来没有出租出去。

注册地址在陈先生房子上的,是一家信息咨询公司,登记的电话怎么也打不通了。“注册地点是我的房子,如果这个公司有什么经济问题,会不会牵连到我?”陈先生不无担心地问道。

一名业内人士告诉记者,公司注册地,需提供这个房子的房产证等相关的信息,还要有居委会的书面证明,陈先生的信息可能是不知道怎么泄露了出去。

为什么注册公司会提供虚假

的地址和电话?业内人士分析,此类公司十有八九是“见不得人”的诈骗公司,或者是一些皮包公司。而一旦这样的公司涉及到经济犯罪等,注册地的房主是否会受到牵连呢?这位业内人士告诉记者,从法律上分析来看这种可能性不大,“但是一旦有市民被骗,要防止这些被骗的市民到公司注册地点进行围堵等个人行为。”

山东千舜律师事务所的王伟律师也提醒广大市民,大家要学会保护家庭和个人隐私,特别是身份证、房产证、驾驶证、银行卡等重要证件不要随便外借,而遗留的复印件可加注“作废”、“复印无效”等字样。

“铁臂哥”惠淼帮我把老母亲抬回家



刘先生致电本报:我家住在山大北路与二环东路交叉口附近,我要感谢济南的好交警,帮我把年迈的老母亲抬回了家。

事情是这样的:春节期间,我80多岁的老母亲因感冒住院,2月8日中午母亲出院,一家人打车把老母亲接回了家。可车到楼下一家人愁坏了。我和老伴今年50多岁,去年我刚做完腰椎间盘突出手术,母亲一动不能动,我们老两口实在是没法把母亲抬回5楼的家。

当时,我正好看到有交警在路边执勤,便上前请求他帮忙。求助时,正好遇上了“铁臂哥”惠淼,他一听说我的情况,立马就招呼了三个同事,一块帮忙把我老母亲抬回了家。我母亲一动不能动,他们几个小心翼翼地抬着我母亲上了5楼,实在是太感谢了。



惠淼和同事帮刘先生把老母亲抬上楼。

读者供图

记者追访:记者随后联系到历城交警大队民警惠淼。对于刘先生的感谢,惠淼表示很意外,因为“这只是件小事”。

惠淼说,作为一个普通警察,这是平常工作中再正常不过的事。“作为在路口执勤的民警,我

们不光疏导交通,归根结底是为周围群众服务,为大家创造好的生活环境。”惠淼强调,路口交警都是年轻人,帮刘先生这个忙,对他们来说是举手之劳,也是应该做的。

(记者 张淑芬)

24小时热线

96709

报料有奖
重大独家线索
1000-3000元
有事您说话
记者在身边

我帮你找

□记者 张淑芬

【小程的艺考证找到啦】

9日,本报刊登了小程寻找艺考证的信息,9日下午,记者获悉小程的艺考证已经找回。9日早上,小程接到了出租车司机郭师傅的电话,告诉他包已找到,所有证件都齐全。

你问我答

□帮问记者 张淑芬

【寒冬开车窗换气】

齐先生:有人说尽管现在气温比较低,但是开车时也要经常开窗换气,有必要吗?

@济南公安在微博上提醒广大驾驶员:冬季虽然天寒,但为了避免缺氧中毒,不能将车窗全部关闭,应注意车内通风,以防一氧化碳浓度过高,引起危险。

另据一家4S店维修人员介绍:冬季人们一般不爱开窗,而且开暖气时常用内循环,会造成车内空气污浊,对健康不利。雪后空气质量相对较好,驾车上路时可以根据自己的身体状况,适当开开车窗,更换一些新鲜空气,减少车内二氧化碳含量,还有利于提神。

光荣榜

□记者 张淑芬 整理

【感谢嫂嫂】

庄先生:我是长清区归德镇人,今年50岁。我的父亲多年前已经去世,眼下唯一的长辈就是自己的亲叔叔。我这位叔叔年事已高,且未婚,因此膝下无儿无女。我由于常年在外打工,照顾叔叔的任务就落在了我的妻子和两个嫂嫂的肩上。

自己的妻子就不用说了,她一直很尽心。我的两个嫂嫂也是非常尽职尽责,对待叔叔就像对待自己的父亲一样。而且我的大哥已经去世,大嫂在已经改嫁的情况下依然照顾我的叔叔,我打心眼里感谢她。

今年过年时,叔叔的身体越来越虚弱,他连床都起不来了。眼看我又要离家打工,照顾叔叔的重任又要落到三个弱女子的肩上,我感到很愧疚,也很感激她们。也希望她们姊妹们能继续同心同德,帮我照顾好这个唯一的亲人。